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ROYALE ASSOCIATION BELGE DES CRUCIE RBISTES a.s.blL

Grille n° 12 d’octobre-décembre 2012 a renvoyer avant le
31 décembre 2012 a solutions@royaleabc.be

.H

=T CE T N VS S R

p—
=]

Horizontalement : 1. Ferme. Biochimiste frangais. - 2. De l'avant-midi. - 3.
Etablissement public a caractere industriel. Etablissement public de Paris. - 4.
Ensemble métallique. Marque le dédain. - 5. Dialecte. Diode. - 6. Oncle de
Napoléon. Costume féminin. - 7. Symbole d’'un gaz. Interjection. Etablissement
d’enseignement. - 8. Possessif. Oter une partie des feves. - 9. Préfixe diviseur.
Pourvue. - 10. Chef-lieu de canton de I'Ain.

Verticalement : 1. Cyclomoteur. Etre humain du sexe féminin. - 2. Deviendrai
vivant (2 mots). - 3. Coups. Symbole chimique. - 4. Fait d’aller plus loin que ce
gue l'on a dit avant. - 5. Test. Os. - 6. Note. Année-lumiere. Organisation
internationale. - 7. Personnes de la famille. Préfixe d’origine latine. - 8. Yun-..,,
en Chine. Ecrivain belge. - 9. Roi de Danemark ou de Norvege ou de Suéde. ...-
Malmaison. - 10. Capacité supérieure a la chopine.

Jean-Pol VANDEN BRANDEN

Toutes les définitions doivent se justifier dans le Petit Larousse Illustré
(2010 et suivants)

SOLUTION...
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La chopine peut faire 0,568 L, seul le décalitre (10 L) lui est supérieur
Surenchéri (avec Méribel) ne répond pas a la définition
Ar (avec fatma) est seul exact ; Er (avec femme) n’est pas le symbole d'un gaz



